
Τι είναι το
Precious Plastic lab



Το Precious Plastic lab είναι μία σειρά από μηχανές
που ειδικεύονται στην επεξεργασία πλαστικών
απορριμμάτων με σκοπό τη μετατροπή τους σε

χρήσιμα προϊόντα.
 

Με την στήριξη του προγράμματος του Πράσινου
Ταμείου μέσω του Υπουργείου Περιβάλλοντος,

πρόκειται το επόμενο διάστημα να ανακυκλώσουμε
ΠΟΛΥ πλαστικό για διάφορα projects!

 
Τα πλαστικά καπάκια είναι το πιο χρήσιμο είδος

πλαστικού για τα μηχανήματα μας και ταυτόχρονα
το λιγότερο ανακυκλώσιμο.



Προϊόντα από αυτοσχέδια καλούπια, 
Δοκάρια για διάφορες χρήσεις (π.χ καρέκλες και έπιπλα) 
Έναν γεωδαιτικό θόλο. για υπαίθρια στέγαση σε events
Φύλλα ως πρώτη ύλη (πχ. για τραπέζια ή έργα τέχνης) 

 
Στα πλαίσια του έργου θα κατασκευάσουμε: 

 
Τέλος, θα υλοποιήσουμε δημόσιες δράσεις όπου θα
παρουσιάζουμε όλη τη διαδικασία, δείγματα των
αποτελεσμάτων και θα ενημερώνουμε τους επισκέπτες πως να
ανακυκλώνουν πιο σωστά, κερδίζοντας ένα αναμνηστικό
δώρο από τα μηχανήματα μας.

Χρηματοδότηση :  Πράσινο  Ταμείο
athensmakerspace.com/en/projects/prasino-tameio-gr/ 

Είμαστε ενθουσιασμένοι για την έναρξη υλοποίησης δράσεων
του έργου Precious Plastic Lab του χρηματοδοτικού

προγράμματος «ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 2019» του Πράσινου Ταμείου! 



Θα γίνει δημόσια αναφορά του φορέα σας, στους επίσημους υποστηρικτές του
προγράμματος, 
Θα λάβετε ειδική πρόσκληση για το προσωπικό σας, σε εκπαιδευτικό
workshop χρήσης των μηχανημάτων.
Επιπλέον, θα σας κάνουμε δώρο κάποια από τα ωραιότερα προϊόντα που θα
παραχθούν. 

Με την εισαγωγή των εφαρμογών της τεχνολογίας του Precious Plastic
lab στο ευρύ κοινό, μπορούμε να έχουμε τεράστιο κοινωνικό

αντίκτυπο. 
 

Με την βοήθεια σας θα καταφέρουμε να συλλέξουμε αρκετό
πλαστικό για τους σκοπούς του έργου. 

 
Για να σας ευχαριστήσουμε για τη βοήθεια σας στη συλλογή

πλαστικού: 

 
Αναλαμβάνουμε την συλλογή καπακιών σας από το χώρο σας.

Επικοινωνήστε μαζί μας στα στοιχεία που θα βρείτε στη τελευταία
σελίδα.

 
Εφόσον το επιθυμείτε, παρακαλούμε 

μοιραστείτε το με τον κύκλο επαφών σας!





Σας ευχαριστούμε για τον χρόνο σας!
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